

ОТЗЫВ ЧИТАТЕЛЯ О ТРУДАХ В.А. ХРУСТАЛЁВОЙ О МИРОЗДАНИИ

В 1992 году вышла в свет книга В.А. Хрусталёвой «Небесный Собеседник». Я прочитал её и понял, что содержание отличается от привычных толкований о мироздании. С тех пор систематически слежу за трудами Хрусталёвой. Прошёл через сомнения, трудность восприятия. Много не понимал. После неоднократного перечитывания текста понемногу стал проясняться смысл сказанного. Каждое предложение там является заголовком для размышления. Читать надо внимательно, не пропуская ни одного слова. Одноразовое беглое поверхностное прочтение не даст настоящей картины сказанного. Такие читатели серьёзный глубокий смысл понять не могут, но пытаются безответственно критиковать, выставя автора в неприглядном свете.

Древние философы, живущие до нашей эры, много надумали от желания познать суть мироздания. Сочиняли небылицы, которые сейчас развенчаны открытиями науки. Но там есть изречения, далёкие от наивности. Это о единстве мироздания, о его одушевлённости, о том, что душа есть нечто спонтанно-активное, что она разлита во всём сущем, о бесконечности и разнообразии миров, об их божественном начале, **о постижимости его разумом.**

Хрусталёва – грамотный, логически мыслящий человек, посвятила больше полувека изучению не только своего феномена, но и высказываниям мудрецов, философов разных времён, различных религий, оккультизма и мистики. Она имеет два высших образования: художественное и философское. Ей присвоена учёная степень доктора философии.

Она сравнивала знания человечества в области физики, математики, биологии и других наук с истиной, которую знает из другого, более высокого мира, и сделала выводы, что главная ошибка людей в неправильном подходе к изучаемым объектам, к Вселенной в целом. Учёные копаются в поделках Творца, открывают их тайны. Называют это загадками природы. Такое недомыслие искривляет представление и понятие о сути, т.к. открывают и познают системы, а самого разумного Создателя не обнаружили, не проанализировали, не поняли, что Он всё планирует, программирует. Весь мир заколдован программами от мала до велика. Растения, животные и др. проходят несколько последовательных этапов от семени до семени. Особи людей живут по тем же законам от семени до семени и смерти тела. Мы тоже творим (создаём что-то), программируем. Например, создаём программу телевидения на месяц вперёд. Жизнь вносит коррективы. Созданная Творцом природа имеет неоспоримые законы, которые можно открыть, пользоваться ими, но сам разумный Создатель со Своими помощниками может принимать решения, издавать указы, законы, которые не подчиняются никаким Им созданным для природы законам, и может по Своей воле вмиг прекратить существование и жизнь чего угодно. Это есть общественная разумная власть, т.е. *медиум*. Это руководство возглавляет построение мироздания. По аналогу действует власть в государствах Зем-

ли. Она может отменить аборты, назначить налог на холостяков и т.д. Ответственная власть в Космосе иерархична (как и у нас в государстве) и может совершать ошибки. Она ставит эксперименты. Эту подсказку ученые не проанализировали и поэтому не знают, в чём заключается целокупность, иерархическая лестница, в каком виде существует Вселенский Разум, где его складирование, как им пользуются низкоорганизованные и высокоорганизованные творения, почему Всевышний находится внизу и как жизни даёт основание, в каком случае тварное является результатом творения, а в каком – сырьём для Творца; что собой представляет поле делателя, что в каждом виде жизни главенствует и какие законы работают; что есть монолитность, плотность, форма. Почему одинаковые или похожие формы предметов не могут мгновенно общаться между собой на расстоянии, и что нужно для мгновенной передачи. Как при помощи сплочения достигается проводимость от механических соединений до духовных, и когда и чем определяется их временная скорость, когда наступает время безвременья, т.е. когда история не имеет продолжения.

Учёные также не знают, в чём сила тверди и в чём её слабость, в чём она «купается» и как влияет этот Вселенский «океан» на «штучные изделия», когда появляется время, а когда исчезает, в каких измерениях время материально, а в каких нематериально, что такое жизнь в целом и в частности и т.д., и т.д. Для примера возьмём Солнечную систему. Учёные изучили механизм её движений, но не знают, что она создана Вселенскими Механиками, как и всё, что движется циклично. Не секрет, что Солнечная система имеет энергетический центр (само Солнце), а что планеты есть аппараты и каждая из них выполняет свою функцию, что система поддерживается и корректируется специалистами тонкого мира при помощи словесных команд, до сих пор не предполагают.

Луна самый уязвимый объект Солнечной системы, т.к. наша техника уже сейчас может нарушить её траекторию. «Технический прострел узрит много таких уязвимых мест, а главное сейчас не приставать к Луне. Там сидит костыль и он тормозит процессы разлёта Солнечной системы. Она вас держит на Земле. Не простит она ваших вольностей. Не загружайте её техникой оголтелой. Ракеты – её враг с остальными своими закрутками. Не нужны старты с неё». (Из дневника контактов Хрусталёвой, дано 26.06.01 г.). Наши возрастающие технические возможности могут ускорить разрушение Солнечной системы. Разумный отказ от этого отодвинет конец её существования. Естественный конец произойдёт, когда «...система усталости селической прыти остановит её настрой на волну постоянного прихода в необходимое пространство». (Из дневника контактов Хрусталёвой, дано 01.07.01 г.).

«Она (Земля) заходит (сейчас) в нестойкую позицию и станет кормить всех непостоянством и зигзагами в пространстве, но ты это не узнаешь без существования на ней приборов науки. Они подадут сигналы и законстатируют поступок такой. Он известит начало схода Земли с орбиты. Скоро извозчики космические станут строить постоянную ориентацию на закон и запустят новую планету в систему солнечную. Простоит такое ещё несколько

столетий». (Из дневника контактов Хрусталёвой, дано 03.06.04 г.). Этот текст был дан два с половиной года назад. В то время Земля отходила от Солнца ежегодно на 15 километров, орбита её увеличивалась, соответственно увеличивалось время её прохождения. Наша планета дошла до неустойчивого состояния. Космические специалисты послали к Солнечной системе планету (аппарат) для коррекции, после чего отход от Солнца затормозился и время прохождения по орбите стало сокращаться. Действительно, эти сведения были обнародованы наукой.

Хрусталёва изменила подход к познанию Вселенной. Вначале изучает замысел Разумного Строителя и обнаруживает методы его осуществления.

Труды Хрусталёвой - великая наука, которая в корне меняет представление о мироздании. К сожалению, многие её принять и освоить не смогут по нескольким причинам: 1 – все люди разные (с разной закваской), с разными возможностями, и разное им нужно, 2 – устоявшийся годами, а то и веками взгляд, уклад жизни окажет большое сопротивление и может нанести непоправимый ущерб в познании правды и истины. Например, сожгли Джордано Бруно, и почти на четыреста лет затормозили прорыв новых знаний. Хотя до пресловутой теории о том, что Земля плоская, за много веков до нашей эры, звездочёты знали о движении планет, о спутниках и о том, что Земля круглая, 3 – фанатики своих убеждений отгорожены враждебностью от познания нового и могут чинить расправы, 4 – многие мужчины, имеющие амбиции и физическую силу, не захотят даже чуть-чуть вникнуть в суть. Многие с высоты своих регалий, авторитета и положения в обществе будут оказывать давление и создавать негативное мнение.

Хрусталёва обладает неоценимым даром видения загробного мира и общения с ним, но всё же выше тот, кто поймёт его и поможет дару осуществиться, т.к. неосуществлённый дар зароется в землю. Самый великий дар у тех, кто преодолет своё самолюбие, зависть и признает ценность его. Это очень трудное дело, не каждому под силу преодолеть своё эго.

Иисус говорил, что до Него никто не сказал истину, что Он в наш мир послан Отцом Своим, и говорит в Нём Отец Его, потому что Он в Иисусе, а Иисус в Нём. Ему приходилось самому о Себе свидетельствовать, т.к. возможности у людей ограничены. Они не видят потусторонний мир. «Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни. Тогда фарисеи сказали Ему: Ты Сам о Себе свидетельствуешь; свидетельство Твоё не истинно. Иисус сказал им в ответ: если Я и Сам о Себе свидетельствую, свидетельство Моё истинно; потому что Я знаю, откуда пришёл и куда иду; а вы не знаете, откуда Я, и куда иду... Ничего не делаю от Себя; но, как научил Меня Отец Мой, так и говорю». (Евангелие от Иоанна, гл. 8, ст. 12-14, 28).

Хрусталёву обвиняют в том, что она имеет большое эго, не понимая того, что она послана Отцом в наш мир для раскрытия тайн халявщиков тонкого мира, которые эксплуатируют людей в своих интересах, не давая им ничего взамен. 22.05.04 г. ей по контактной связи было сказано: «Не ропщи на страну, на людей, на плохие условия жизни. Это занесено в твою Книгу Жизни». Творец создал нас, и мы без Него ничего из себя не представляем, и своего эго не имеем, как не имеют его технические автоматы.

В Библии много истинных высказываний, но до сих пор нет правильных толкований. Только Хрусталёва доступно и понятно расшифровывает написанное там, т.к. живёт в двух мирах, и к тому же всему сопутствовал огромный труд.

Процент учёных среди людей мал. Не всем дано делать открытия. Есть самородки. Их не надо обучать. Они сами учатся и познают. Например, Циолковский – всего лишь учитель тугоухий, тем не менее, конструктор ракетных систем Королёв изучал его труды и пользовался его чертежами ракет.

- Хрусталёва сформулировала главный закон о Творце. **Всё пропитано Творцом. Творец всех возрастов и позиций держатель. Он познал явление. Без явления Он не приходит. Творец обновляет Себя поточно. У Него нет Своего лица. Все Его творения есть Его лицо, потому что Он в нас, а мы в Нём. Являет Себя Он только в жизни, а жизнь есть фракция Творца.** Этот закон раскрывает суть всего.
- Она определила движущую жизненную силу во Вселенной, состоящую из семи титанов (специалистов со своей системой) и открыла основные законы мироздания.
Дала чёткую характеристику Творцу и семи титанам, т.е. тварным Творцам, которые строят жизнь. Все Они рождены Матерью, т.е. энергией. Это Господь, Бог, Христос, Небеса, Ангелы, «Я» и полученный урожай от их дела. (Здесь дана другая смысловая нагрузка этим словам по сравнению с привычным пониманием). Все они составляют единую цепь и нет там главного. С исчезновением одного звена исчезает и жизнь.
- Показала, как строит себя человечество от атома (зародыша) до людей, от простого к сложному и от сложного к простому, и какие задачи на него возложены. Каждый из нас о себе говорит «Я». «Я» является ходоком по жизни и познайкой. Первый этап – формирование «Я». Это создание души, которая состоит из семи «Я»: Господа – копилки Небес, Бога – толкателя Небес на дело, Христа – поборника лучшего для строительства более высоких миров, Небес – информации (инструкции), Ангелов – проводников Небес по ступенькам от желания до результата, полученного урожая от дела. Всем им даёт движение и жизнь Царица Мать Небесная, т.е. потенциальная энергия. Она из Себя рождает Дочь, т.е. кинетическую энергию, таким образом, даёт движение и жизнь по закону. Зна-

чит, первая Троица есть Царица Мать, Царица Дочь и закон. От этой Троицы стало всё быть. Она есть Мать Божья, Мать Господа, Мать Христа, Мать Небесная и других Строителей (Творцов) жизни. А мы Её не чтим и не догадываемся о Её главенствующей роли. Троица Бог Отец, Бог Сын, Бог Дух Святой является вторичным звеном. «Бог Отец – пристрастный ороситель всего Своим пространством для создания нескончаемого прозрения дела, и спросится с него рождение Сына от работы, а это Новая ступенька в развитии, и Дух Святой (желание) пространство одухотворит на Новое дело». (Из дневника контактов Хрусталёвой, дано 08.08.07 г.).

- Дала характеристику душе, как всё время меняющейся по качеству немолитной структуре и пояснила, как её каждый может ощутить в себе.

Душа переживает, что-то скрывает, но окружающие этого не знают. Там истинное наше лицо, а снаружи изнанка. **«Я», сидящее на Небесах со своими желаниями, является душой.**

Второй этап – оснащение «Я» возможностями пребывания в биомассе, где оно должно наработать себе всё необходимое для строительства Нового Мира. Сейчас наши «Я» находятся в третьем Мире, в Мире Чудес, в телесном облачении. При помощи этого скафандра и механизма накапливают знания и выращивают из внедрённых зародышей (закваски) нетелесных детей (мы их называем информацией и навыками). Информация (инструкция) есть **Небо**, т.к. выше информации ничего нет. «В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог» (Евангелие от Иоанна, гл. 1, ст. 1). Эти Небеса никакого отношения к небосводу не имеют. Информация просвещает. Иисус сказал, что Свет есть просвещение. Он говорил о Знаниях, а не об освещении как физическом явлении.

Хрусталёва сообщила о том, что в основе человеческой жизни лежит дух (желание), душа (коллектив сущностей), плоть (нетело) и тело (биоробот). Нетело это «стойкое образование специального скафандра, удерживающего душу в постоянном поле, объединяющем всех жителей души, и удерживающее этот коллектив вместе» (Из дневника контактов Хрусталёвой, дано 05.02.07 г.). Люди уже обнаружили существование нетела. Например, от листа дерева удалили какую-то часть, сфотографировали в определённых лучах и обнаружили, что недостающая часть листа обозначена контуром. Жизненная практика подсказывает такое существование. Например, человек лишился какой-то конечности, но он может продолжать ощущать боль в суставе, зуд на пальце потерянной конечности. Целостность организма в нетелесном состоянии сохраняется и потому потомок данного человека рождается полноценным. Тело тоже несёт важную функцию для продолжения жизни человека в другом мире и в другом состоянии. Телесное состояние может быть построено не только из биомассы с обязательным присутствием кислорода, но и из других грубоматериальных составляющих. Это может быть сероводород и другое.

Только в теле могут созревать нетелесные дети Четвёртого Мира, как, например, в курином яйце есть только зародыш с питательной средой. Вырастающий там цыплёнок не видит и не знает мир, в который он придёт после того, как вылупится из яйца.

То, что мы называем навыками, есть бестелесные сущности, имеющие каждая свою специализацию. Они не взаимозаменяемы. Созревшие и окрепшие, эти наши тонкоматериальные дети могут выходить из тела, совершать поступки в Загробном мире и возвращаться домой (в тело). Особенно это происходит во время сна. После смерти тела эти бестелесные сущности живут в Четвёртом Мире во плоти. Хрусталёва видит их внешность. Человечество в нетелесном состоянии живёт во всей Вселенной в различных консистенциях. Оно может находиться внутри Земли, на её поверхности, на поверхности других планет и в межпланетном пространстве. Там есть свои иерархии, кланы, специалисты в различных областях. Человек после смерти тела, уходя из нашей жизни в тот мир, может продолжать там своё обучение и переходить на другой статус. Например, стали механиками, построившими Солнечную систему, и координируют её. В галактической системе, в различных её точках, развитие находится на разных ступенях. Они, и мы в том числе, стремимся познавать друг друга, но уровень наших земных возможностей пока ещё невысок, а возможности подняться выше есть, и они продвигаются семимильными шагами. Мы на пороге открытия неизвестного при помощи новых технологий. Но технический прогресс погубит человечество и, возможно, весь галактический мир. Технический прогресс остановить нельзя. Его можно только замедлить, используя Знания и советы Хрусталёвой.

Бестелесные жители Земли являются создателями наших биотел для того, чтобы через них породить новых бестелесных детей для себя. Третий и Четвёртый Миры взаимозависимы и отдельно существовать не могут. Это закон, по которому Христос строит нас, а мы Его. Хрусталёва в своих работах подробно описывает, как это происходит.

Наша Земля есть инкубатор и рассадник наших «Я» во Вселенной для строительства Новых Миров. Ещё две тысячи лет назад в Откровении (гл. 21, ст. 1, 4-5) было сказано: «И увидел я новое небо и новую землю, ибо прежнее небо и прежняя земля миновали... и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло... Се, творю все новое». Во время беседы Хрусталёвой с Марией, матерью Иисуса, Мария сказала: «Он (Иисус) из-за чистой работы сразу успел Себя определить в Свою постройку». Хрусталёва систематически говорит о том, что здесь познали и натворили, в том и купаться будем. Она раскрывает суть о том, что на этом престоле каждое «Я», прошедшее испытание и отбор, станет создавать будущее не в телесной жизни, и продолжение жизни «Я», как было сказано, будет не только на нашей планете, но и на других, и в межпланетном пространстве. Там не нужно будет то, что поддерживает биожизнь, но таких «Я» очень мало, т.к. из-за незнания сути большинство из них ублажали непристойные желания.

Например, если человек в нашей жизни лгал, плутовал, то он вырастил шутов, которые в другом мире будут издеваться над «Я», обманывать его и не дадут подняться выше, а если не лгал, то такая сущность не предаст, и на неё можно положиться. Пославший нас в эту жизнь после смерти наших тел примет к Себе те «Я», которые победили соблазны и трудности, и принесли Ему новое, более совершенное. Тогда Он перейдёт к пришедшему, который станет Богом посланного. По аналогу можно привести пример из нашей жизни: земледелец рыхлил землю лопатой, а пришедшая техника облегчила труд, и человек перешёл на новые технологии. «Побеждающего сделаю столпом в храме Бога Моего, и он уже не выйдет вон; и напишу на нём имя Бога Моего...» (Откровение, гл. 3, ст. 12).

Халявным сущностям Четвёртого Мира выгодно скрывать настоящую свою суть от людей, и от незнания люди попадают в кабалу к ним. Эти «Я» не зарабатывают нужных Христу навыков и не приобретают нужных знаний. После смерти тела они становятся мучениками. Ещё в 1989 году по контактной связи Хрусталёвой было сказано: «...Рухнут души недостойных. Они и охотятся за вами снова. Мучаются, мучаются, мучаются». Они стремятся внедряться в наши души или присасываться к ним для своего пропитания, т.к. автономной энергии (золотого нимба) не заработали. Их жизнь проходит в борьбе и страшных мучениях. От незнания творится беззаконие. Например, люди стали часто повторять слова из Евангелия: «Нет ничего тайного, что не сделалось бы явным» (Евангелие от Марка, гл.4, ст. 22). Они не понимают истинного значения этих слов. На самом деле со смертью тела не все тайны, которые знает душа человека, живущая в нашем мире, откроются у нас здесь. Про наш мир следует говорить: «Не всё тайное становится явным». После смерти тела душа уходит в Четвёртый Мир, только там всё тайное становится явным, так как телесная завеса исчезает и душа становится нагой. Там автоматически всё чужое, присвоенное незаконно, перемещается настоящему владельцу. Например, у человека, разбогатевшего за счёт ограбления, обмана, недоплаты рабочим и т.п., в Четвёртом Мире всё отнимается и богатый в нашем мире там становится босяком, мучается от голода. Это длится долго, в конце концов, такие души погибают.

Хрусталёва беседовала с Марией, матерью Иисуса. Она сказала:

- Признай меня как постоянную мученицу, и закон (был) не писан для меня. Я его не чтитала и законные дела не делала, потому что не понимала Своих обязанностей по отношению Иисуса. Ведь Он закончил Свою жизнь в Назарете из-за скончины отца Своего Гавриила и ушёл в Палестину за новым ведущим по странам, на просторах которых познавал мудрость человеческую, и захлестнула Его непройденная дорога. Она манила Его в даль. На стороне этой Он познал Свою силу в знаниях и понял Свою значимость. Открыл закон, стоящий у всех людей. Он закон этот просто устранил от вас. Он в том, что соринки не пригодны для глобальных действий. Вы есть соринки, летящие по воле волн, на спрос и на погибель. Серый и синий цвет их приго-

любил. Тоска там и зависть уступают серьёзному разглашению системы Нагорной проповеди. Измени троицу и загорится приветствие нашего начала. (Царица Мать – потенциальная энергия, Царица Дочь – кинетическая энергия, и закон. С этого пошло всё быть). Скорее пристрой меня к Закону твоему, а то беззаконие моё загромоздило меня всякой непростой атрибутикой прошлой и настоящей. В ней нет меня, а есть образ смутный и скользкий. Я не Дева и не Пресвятая Богородица единственная, а всего лишь мать Иисуса, и за прозвищем таким у меня ничего нет такого, что отличало (бы) меня от рожениц других. Самое главное то, что вы сказники произвольные, что хотите, то и присваиваете нам, ушедшим в Мир иной. Не я в ваших сказках сижу, а образ, созданный по мотивам желаний ваших. Образ славится вами и силу имеет, от вас идущую. Я же не образ, а настоящий сгусток тройной закрутки в зените славы своей хорошей и плохой. Ни закон, ни что другое не спасёт меня ото лжи про меня; только твои слова, людям сказанные реабилитируют меня, и стану я настоящей, а не выдуманной. Спасай меня от тяжести ноши такой. Объяви меня скорее.

- Что есть тройная закрутка?

- Одно есть старт, другое – деяние, третье – результат.

- В Христианстве много икон Божией Матери. Например, Тихвинская, Владимирская, Казанская и др. Кто они, если не ты?

- Все они свои способности несут к вам и помогают тому, кто просьбой даёт им энергию для исполнения ваших желаний, а сами радуются оказанному им вниманию. Они не я, Мария, а сказнические пройдохи в ваш Мир. Их много, и все они заколдованы своими хозяевами, и несут их задание по воле назидателя. Их нанимают пристрастные пускачи к себе на работу и спрашивают результат.

- Что ещё заколдовано?

- В жизни заколдовано всё Небесами. Они несут информацию для исполнения. Вся Вселенная не свободна от информации, от загрузки и от трибуны. Она есть спорщик и законник. Стоит этот тандем на дороге строительства Нового Господнего произведения.

Мария, мать Иисуса, долго просила Хрусталёву о том, чтобы разоблачили ложные представления о ней, но понимание великого засилья противников правды и их жестокие расправы над ни в чём не повинными людьми сдерживали её.

- Мария, я решила написать твой образ. Скажи, в какой одежде тебя показать, и есть ли вокруг твоей головы нимб? Как должны быть расположены твои руки?

- Не придумывай для меня свой образ. Не простою ведь я в ваших сторонах (этим она хочет сказать, что недостойна высокодуховного образа). Я там не зачитана в святость, а у вас нет захода ко мне в простую мытарскую постройку. Нет у меня нимба золотого и нет своего строителя мира. Избавьте меня от славы ложной. За это мучаюсь я. Закон не успел меня оправдать

(один из вселенских законов таков: если успел покаяться за грехи свои в телесной жизни, то они прощаются). Я ушла от вас непокаянной и непрощённой. Спаси меня от мучений.

- Как тебя одеть на рисунке?

- В чёрный печальный балахон, и на груди руки покаянные. Не забудь успеть это сделать до Рождества Христова. Отведи меня от срама и не заказывай сонную тишину. Она бездействует.

Хрусталёва написала портрет Марии и спросила: «Мария, ты довольна этим образом?»

- Не пристойная я и не стойкая, и не сторона отказа от неё. (Мария не стала пристойной и стойкой, но и не отреклась от этого). Запечатлей меня такой, какой ты изобразила. Ведь это я покаянная и со спонсором придёшь настоящим ко мне. Он есть ваш наставник, а за тучей своей я его просто не вижу (из-за чёрного места нахождения). Покаяние моё через тебя откроет мне взгляд на него. Создай мне постройку надёжную из слов обо мне.

- Мария, может изобразить тебя с распущенными волосами?

- Посмотри и такое не захоти. Так незачем волосы распускать. Это не надо. Ведь я не дочка своры непознающего о том, что распущенные волосы есть неопрятность для женщины.

Не хотят признать тебя суровые наездники. Они же тогда лишатся халавы. Надо их разоблачать. Это черти загородили нам путь в законную жизнь. О поступках их надо запустить слово в народ. Но захотят они постоять за себя. Всякими способами будут охаивать тебя. Держись и не падай духом. Слава тебе, Заступнице отчаявшихся.

- Мария, что после покаяния изменится для тебя?

- Пристойной стану и захочу войти в жизнь праведную.

- Правда ли в народе говорят, что Иисус спустился к тебе и забрал твою душу к Себе?

- Отчего вы захотели такое узнать? Не так всё было. Он из-за чистой работы сразу успел Себя определить в Свою постройку, а меня не взял с Собой. По закону Он поступил. Не по родству там отбор идёт.

От чистой жизни у меня ничего не осталось. Ведь я не захотела после распятия сына почитать Его. Я Его посчитала блаженным. «Уйди, - сказала Ему, - от меня», и Он ушёл.

- Надо ли молиться тебе о помощи нам?

- Отчитайте и не загружайте её ничем. Нет у неё силы медиума.

Хрусталёва поняла, что отвечает не Мария и спросила:

- Кто ответил на последний вопрос?

- Сын её, проповедник Христа и Славы. Ты не захотела её успокоить по наставлению Моему. Надо ей ещё поработать над собой в нестойкой жизни. (У Христа нет желания её послать на погост. Этот погост нерукотворный и означает неостребованность).

- Мария, что ещё про тебя надо написать?

- Пристрой меня к себе и захоти устоять в настоящей пространственной нише и устами твоими заголосить могу я о том, что скоро наступит конец нашей жизни на Земле. Уходи от стройки незаконной и забери с собой пристройку свою, и узаконь её.

Пояснение к ответам Марии

Мария сообщила людям о том, что мы летим по воле волн на спрос и на погибель. Создатели сотворили нас для своих целей, чтобы попользоваться и уничтожить. Но, постепенно усложняя творения для большего облегчения своей жизни, по закону развития, не смогли остановиться и дали много возможностей своим созданиям: обучаемость, любопытство, логическое мышление, стремление к познанию и творчеству. Иисус обнаружил это и нашёл струну для спасения людей от погибели. Для этого нужно исполнять Заповеди и быть праведниками. Но праведность не правдивость, а правильный выбор на дороге жизни, что очень трудно сделать в нашем греховодном мире.

К Заповедям тоже надо подходить дифференцированно. Например, если человек убил другого человека с корыстной целью, то это смертный грех, т.к. человек вырастил в себе убийцу. Если убил, встав на защиту невинных, то вырастил защитника. Это святое дело. Если человек солгал женщине, попавшей в катастрофу, и скрыл, что её ребёнок погиб, то он спас от смерти несчастную мать. Сказать правду можно только после её выздоровления.

Мы тоже создаём технику для своей цели. Мы расширяем возможности за пределами организма и так же не сможем остановить её развитие. Ей будет дана большая самостоятельность, и человек за ненужностью будет уничтожен. Технический прогресс погубит человечество. Уже сейчас создан электронный мозг.

Мария просит избавить её от славы ложной, которая заключается в том, что ей было присвоено звание Богоматери единственной, что не соответствует действительности, т.к. единственная Вселенская Богоматерь не имеет Своего лица, а все Её творения есть Её лица, и Мария есть одна из рожениц, и что ни одна из икон не является образом Марии. Изображения настоящих тружениц на иконах обозначают посланниц в нашу жизнь по заданию своих хозяев, и несут информацию от пославшего. Работают они, а их работу и славу мы незаслуженно присваиваем Марии, от чего она очень страдает.

Тайна, скрытая в людях

Люди – самые сложные одушевлённые механизмы, тела которых выполнены Создателем из биомассы. Они заимели лицо, стали понимать, что есть добро и зло. Черти имеют более упрощённый механизм. Вместо лица у них морды. У них нет понятия добра и зла. Они просто выполняют заложенную в них программу и поэтому не грешат, но в Рай они пройти не могут из-за

сущности своей. Часто это хищники, и для своего пропитания без сожаления убивают других животных. Травоядные животные убивают растения в расцвете их сил и тоже относятся к породе чертей. Их много в тонком, непроявленном мире, а у нас это свиньи, козлы, лошади, дикие хищники и травоядные. Помимо чертей много ползающих, летающих бесов, гадов, проявленных и непроявленных. Непроявленные не имеют своего биотела, всаженные в организм человека в виде зародышей (закваски) во время формирования души. Одни сущности-помощники. Они вырастают в теле и выполняют определённую функцию для поддержания жизни организма человека. Хрусталёва видит, как во время физической работы внутри тела высвечивается сущность кентавра – верхняя часть его людская, нижняя - лошадиная. Сущностей-помощников, управляющих организмом, много. Ею описан случай, когда она видела спящего человека, и в этой же комнате обнаружила его нетелесную сущность с внешностью, похожей на спящего, но она была в одежде, которую спящий в нашей жизни не имел. На ногах шерстяные носки и кроссовки, сверху до пояса обнажена, ниже одета в серые шорты. Сущность сосредоточенно смотрелась в зеркало, с напряжением сгибая руки, как бы проверяя свою силу. Потом приблизилась к спящему телу и всосалась в него. Человек проснулся, спросил, сколько времени, быстро встал с постели, сказав, что его попросили помочь окучивать картошку, а он опаздывает, быстро собрался и ушёл. Такие сущности исполняют волю «Я» и делают для людей полезное дело. Их называют земными Небесами.

Другие - халявные сущности. Это паразиты (рухнувшие души грешников). Свои желания выполняют тоже при помощи тел людей, но ничего полезного не дают, а прожигают чужую энергию. Хрусталёва описывает, как можно легко распознать желания таких всадников и не выполнять их. Таким образом, не полностью созревшим и окрепшим халявщикам люди не дадут руководить собой, и эти сущности от голода погибают. Людей, которые не могут бороться и идут на поводу у халявщиков (убийц, насильников, садистов), надо изолировать, держать под контролем, таким образом, не давать хищной сущности осуществлять свои желания. Тогда она тоже слабеет и погибает. Людей из-за таких зверских поступков убивать можно только в момент совершения преступления, по необходимости, когда нет другого выхода.

Известны случаи, когда человек, совершавший преступления, отказывается от непристойной жизни, вредных привычек, и становится законопослушным гражданином. В таких людях живут две враждебные друг другу души. Они борются между собой. Такие люди совершают то хорошие, то плохие поступки, и какая-то из душ в конце концов побеждает. Таких примеров много. «...Чтобы, выбирая плевелы, вы не выдергали вместе с ними пшеницы, оставьте расти вместе то и другое до жатвы; и во время жатвы я скажу жнецам: соберите прежде плевелы и свяжите их в снопы, чтобы сжечь их, а пшеницу уберите в житницу мою» (Евангелие от Матфея, гл. 13, ст. 29-30).

Ещё пойманного нельзя казнить потому, что сущность хищника тогда выходит из умершего тела и становится наездником, т.е. со стороны сигналит

в мозг другого человека своё желание, и заставляет работать на себя. Такие всадники и наездники есть халявные сущности тонкого мира, забирают от людей большое количество энергии и прожигают её. Но среди халявщиков есть хитрые психологи, и при любых обстоятельствах находят возможность всячески маскировать себя. Это вампиры. Например, у эпилептиков причиной приступа является присоска-вампир, высасывающая жизненную силу. Насытившись, она уходит восвояси до новой подпитки. Для вампира не имеет значения, где находится тело.

При внимательном рассмотрении становится понятно, что наша телесная жизнь отражает интересы сущностей тонкого мира. Например, скандальный человек, затеявая склоку, раздражает психику людей, доводит их до иступления. Они выделяют большое количество энергии. Вампир, напившись, становится довольным и радуется слезам жертв. Есть и другие люди, которые накапливают большое количество негативной энергии, и они выбрасывают её из себя при помощи скандала. О таком человеке обычно говорят: «вышел из себя».

Хрусталёва направлена в наш мир для раскрытия воровского обмана халявщиков, которые мешают людям праведно жить и проходить в бессмертие.

Она не агитирует, а только докладывает о своём посвящении. Каждый волен это принимать или не принимать.

Потусторонний мир систематически даёт о себе знать. Об этом многие пишут и говорят, но до сих пор слепые незнайки стремятся в чём-то уличить таких людей.

Наталья Петровна Бехтерева изучала мозг при помощи современной техники более 50 лет. В начале своей научной работы не признавала ничего божественного, не верила в потустороннюю жизнь и т.п., и только в конце своей деятельности после некоторых событий, происходящих с ней, поняла, что люди не знают чего-то главного. С телеэкрана она сообщила людям так называемые мистические факты. Например, во сне увидела, как женщина почтальон принесла телеграмму о том, что умерла её мать. Наталья Петровна расписалась в получении, а утром рассказала об этом сне своим родственникам. Сну не поверила, т.к. только недавно получила письмо от матери, которая сообщила, что чувствует себя хорошо. Но через несколько дней сон сбылся один к одному, и женщина, принесшая телеграмму, была такой же, как во сне. В жизни эту женщину Наталья Петровна никогда не встречала. Ещё она сообщила о том, что её знакомый врач-гинеколог рассказал ей, как делал операцию одной пациентке, и у неё наступила клиническая смерть. Женщину возвратили к жизни. Она рассказала, что видела сверху всё происходящее в операционной. Ещё за это время она побывала у себя дома. Там увидела соседку, которая принесла платье для её дочери и предложила померить. После операции врач пошёл к ней домой и удостоверился в действительности событий. Бехтерева сделала вывод, что мы не знаем чего-то главного.

Хрусталёва объясняла, что наше тело есть скафандр, приспособленный для жизни в окружающей среде и робот со встроенными в него системами

питания, видения, слышания, осязания, размножения, познания и др. Мозг содержит в себе компьютер, приёмник, передатчик. Каждый человек индивидуально закодирован Создателем, значит, одинаковых кодов нет. Создатель управляет нами сигналами определённой вибрации, которые получают соответствующие точки его мозга. Всё время идёт информация от человека к Создателю и от Создателя к человеку. Даже один потерянный волосок просигналит о своём исчезновении, т.к. Космический Компьютер всё время фиксирует любые изменения. По воле назидателя, запустившего вибрации, точно соответствующие тому же настрою точки, расположенной в мозгу, происходит её возбуждение при помощи резонанса и особь почувствует определённую команду.

Люди раскрыли много тайн Создателя, и эту тоже. Учёные проводят опыты над животными, например устанавливают датчики на голове, определяют точки, отвечающие за соответствующие действия и целенаправленно посылают туда сигналы. Действия животного, например крысы, подчиняются испытателю. То она поднимается вверх по лестнице, то останавливается, то опускается вниз. По этому принципу работают движущиеся игрушки.

Уже давно Хрусталёва сообщила людям, что она видит, как из тела человека выходят бестелесные сущности. Они отдельно от тела совершают поступки и возвращаются в тело. Но люди не обладают таким видением и не знают этой части жизни.

При помощи засекреченных опытов над людьми подтвердились высказывания Хрусталёвой.

Сейчас стали пропадать люди, а через некоторое время появляться в странных местах. Они не помнили родства и того, что с ними происходило за время отсутствия.

Недавно по телевидению смотрел передачу о рассекреченном материале на эту тему. Оказывается, с 1987 года по заказу разведки проводились опыты над людьми. Человеку на голове устанавливали датчики. При помощи них находили точки, отвечающие за определённую память, шокировали их. Вместо кода Создателя вставляли свой цифровой код. Такого человека называли слипер. После чего слиперу давали задание, например, по определённому адресу посмотреть, что происходит в указанной комнате. В это время слипер, находившийся далеко от заданного места, рассказывал о том, что видел. Также давали задание проникнуть в организм другого человека, и человек начинал говорить то, что диктовал ему слипер. После проведённых сеансов слипер ничего такого не помнил.

Таким образом, феномен Хрусталёвой был подтверждён наукой и техникой.

Сейчас слиперов используют меньше, т.к. люди научились делать видящую, слышащую технику, которая показывает нам, что происходит внутри организма во время операции, видеть на экране миноискателя предметы, находящиеся под землёй, видеть и слышать, что происходит внутри зданий стратегического значения.

Стремление людей не доверять таким фактам объясняется тем, что халявные сущности не заинтересованы в раскрытии их действий и всячески мешают этому. Неблаговидные поступки людей показывают нам, кто завладел их организмами. Если человек пьянствует, это халявная сущность водит организм по своему желанию. Мы знаем, что отъявленный алкоголик прожигает свою и чужую энергию, таким образом, ничего не даёт своему организму и окружающим людям, кроме вреда. Она часто закабаляет родственников и близких. Если внимательно присмотреться к поведению людей, то станет понятно, кто кому и чему служит.

Хрусталёва объясняет, что непристойный мир существует за счет энергии наших эмоций и движений, т.к. у него нет наработанного золотого нимба, т.е. автономной энергии. Выделяемая таким образом нами энергия есть их питательное пойло, как для нас выделяемый растениями кислород. Одни халявщики специально создают конфликтные ситуации и войны для увеличения количества такого питания, другие для этого заставляют людей длительно молиться, а люди, не зная сути, возводят действия халявщиков в святость. Иногда после долгих молений люди получают так называемую благодать, например долгожданный дождь во время засухи. Халявщики хорошие психологи. Они выделяют людям кроху от полученного, иначе те потеряют веру и не будут молиться, а помогает людям короткая молитва, возглас от отчаяния, например: «Господи, помоги!»

В Потустороннем Мире систематически идёт борьба за главенство между религиями, каждая стремится отвоевать больше людей для своего пропитания. Для этого затевались Крестовые походы, столкновения между верующими различных конфессий с жестокими расправами, что противоречит святости. Иисус знал, что в религии внедряются халявные сущности, обманывают людей. Настоящую святость охаивают, а свои непристойные действия выдают за святость. Халявщики заставляют людей верить в свои сказки и их руками расправляются с истиной и правдой. Они готовы на всё, чтобы удержаться на своих позициях. Иисус обличал их: «Горе вам, законникам, что вы взяли ключи разумения: сами не вошли и входящим воспрепятствовали». (Евангелие от Луки, гл. 11, ст. 52). Первосвященники желали смерти Иисуса. «Когда же настало утро, все первосвященники и старейшины народа имели совещание об Иисусе, чтобы предать Его смерти. И, связав Его, отвели, и предали Его Понтию Пилату, правителю». (Евангелие от Матфея, гл. 27, ст. 1-2). Они первыми кричали: «Распни Его!» До сих пор халявщики продолжают бороться с правдой. Спустя более полутора тысячелетий после расправы над Иисусом, за правду сожгли Дж. Бруно, заставили отречься от правды Г. Галилея, и много невинных людей пострадало от них. Фарисеи, книжники, священники, монахи и другие служители культа являются жертвами обмана. Халявщики откровенно высказываются о том, кто есть кто. О своей сущности, говорят, что они чёрное монашество, чёрные слуги Апокалипсиса, а

священников, живущих в миру, имеющих жену и детей, называют белым монашеством.

В нашем мире появилась секта сатанистов со своими противозаповедными действиями. Они не сатана, а жертвы сатаны. Унижение женщины это тоже происки сатаны. Жизнь изначально несправедлива, но в ней зародилось непорочное зачатие из десяти Заповедей. Непорочное, по-другому девственное, и только девственники, не опороченные каждый в своей жизни противозаповедным могут рассчитывать на престол для строительства новой жизни, т.е. стать бессмертными. «Это те, которые не осквернились с женами, ибо они девственники...». (Откровение, гл. 14, ст. 4). Здесь о женах говорится как о жизнях. Толкователи исказили смысл сказанного. От непонимания настоящего смысла решили, что надо отказаться от семьи, от продолжения рода человеческого. Таким образом, они попрали наставления Бога плодиться и размножаться. Эта халявная нечисть оклеветала святость женщины, присвоила ей звание грешницы, и тем ввела в заблуждение верующих. Скоро это откроется и люди поймут, кому они служили. В Потустороннем Мире их ждёт разочарование. Они ахнут от печального сюрприза и поймут, что были обмануты и оказались ненужными Христу, а крест, который они превозносили, оказался символом тяжелой жизни и конца, а не бессмертия. Халявные сущности занимаются запугиванием людей, а появившиеся правдивые доказательства просто без объяснений заставляют уничтожать, внушая, что всё это от дьявола, зато выгодное для себя преподносят как святость. Во время распятия Иисуса оказалось, что для Него крест заранее не был приготовлен и его поспешно сделали из близ растущего дерева, частично находящего в воде. Такое, уже срубленное дерево, может очень долго впитывать воду от осадков и тянуть из земли питание для поддержания жизни.

После экзекуции много лет никто не посещал Голгофу. Только через сорок лет пришли туда люди и увидели, что кресты сохранились. На крест Иисуса положили умершую женщину. Через некоторое время она ожила, на самом деле - пробудилась от летаргического сна за счёт полученного от дерева эликсира жизни. «И когда пришел Иисус в дом начальника и увидел свирельщиков и народ в смятении, сказал им: выйдите вон, ибо не умерла девица, но спит. И смеялись над Ним. Когда же народ был выслан, Он, войдя, взял ее за руку, и девица встала». (Евангелие от Матфея, гл. 9, ст. 23-25). Раньше случаев погребения людей, находящихся в летаргическом сне, было много, да и сейчас встречается такое. При раскопках могил и раскрытии гроба обнаруживается тело, повернутое вниз лицом.

Люди не знали истины и незаслуженно присвоили кресту качество животворящего.

Халявщики Загробного мира, как было сказано, не имеют своей автономной энергии и питаются энергией, выделяемой от наших движений и эмоций. Для этого они создают нам всякие ситуации. Пославшие нас Высокие Создатели ожидают получить нужный урожай, а халявные сущности поедают его.

По закону «что наверху, то и внизу», можно привести пример из нашей жизни: люди посадили картошку для себя, а колорадский жук её уничтожил.

На индуистских храмах есть изображения людей в позах, которые мы называем развратом. Помимо людей я увидел изображения кота, окруженного молящимися ему и раболепствующими перед ним мышами, которых он съест. Мы не должны быть такими мышами. Хрусталёва открывает истинное лицо наших обманщиков и повторяет слова Иисуса, что свет есть просвещение, т.е. знание истины. Она пытается помочь священникам, монахам, фанатически настроенным верующим понять, что их обманывают халявные сущности Потустороннего Мира. Слепые предводители, не зная настоящей истины, не смогут попасть в Бессмертное Царство Христа и не пройдут туда верящие им.

Приведу пример из ответа В.А. Хрусталёвой на письмо Сергею Фомину.

«Одна знакомая женщина после прочтения принесла мне книгу автора Г.П. Дурасова «Богом данная». В книге авторучкой в некоторых местах подчёркнуты слова о том, что надо много молиться. Значит, это самое главное, что она поняла из книги. Я тоже прочитала её. Там пробуждают жалость к женщине, которая с детства стала инвалидом, т.к. ноги согнулись в коленях и лечению не поддавались. Такую судьбу ей напороочил священник во время крещения. Он сказал, что девочка жить будет, а ходить не будет. По этому пророчеству была создана программа исполнения и назначены исполнители из тонкого мира. Далее описывается её трудная жизнь в детстве. В книге всё время подчёркивается её самолюбивый, обидчивый, мстительный характер, недоброжелательность, женоненавистничество, но никто из читателей не обращает на это внимание, т.к. всё это завуалировано рассказами о чудесах, о её молениях. «Я рано пошла, – говорит о себе монахиня, – была бойкая, всё кричала, как было не по мне». Она была самой младшей из восьми детей. Когда недуг окончательно завладел ею, она перестала ходить, а только ползала; то старшие пнут её, то мать поддаст, чтобы не мешала. «А мне обидно», - жаловалась автору книги. Она не умела прощать. О своих обидах не забыла до старости. Вспоминала: «Старшие сёстры нарядятся в кофточки, а я в грязи. Мне против сестёр было обидно... Господи, какая я несчастная», - роптала она. В семье было две Федосьи - так звали мать и её. Отец никогда плохим словом мать не называл, только повторял: «Фенюшка моя, поди, я тебя поцелую». А она без стеснения совести говорила отцу: «У тебя одна Фенюшка счастливая, а другая несчастная. Ты бы лучше меня, несчастную, поцеловал». Во время войны Федосья почти два года скиталась на улице, пока её не подобрала семидесятидвухлетняя монахиня, мать Настасья. Она управляла хором в церкви и каждый день ходила на службу за десять километров от дома. Монахиня вымыла девочку, расчесала спутанные длинные волосы, одела в чистое бельё, приготовила хорошую постель. Так Федосья прожила с ней двадцать лет. У монахини приживалось трудно, так как та требовала дисциплины и порядка, не позволяла без спроса что-то брать. Видно, бесконечная самовольность выводила старого человека из себя, а Федосья не хотела выслушивать её замеча-

ния. «А я обидчивая... и говорю: уйду от тебя», - вспоминает Федосья. Федосья не умела читать, хотя могла бы этому научиться от монахини.

Когда Федосья стала схимонахиней и переехала в свой дом, она стала принимать на излечение от всяких болезней и порчи многих людей. Всем рекомендовала больше молиться, а некоторым назначала читать молитву определённое количество раз. Одному мужчине предложила молиться под печкой.

Схимонахиня осуждала пожилых людей за то, что мало молятся, а веселятся на праздниках: «Подумать только, семидесятилетние платками машут и пляшут. В такое-то время только плясать...»

О соблюдении Заповедей и монашеских правил Макария (так стали звать Федосью после пострижения в монашки) сказала: «Я, во-первых, ничего не нарушаю и небесных стараюсь не обижать, а во-вторых, ставлю себя ниже всех».

И в одном, и в другом случае она не объективна к себе, т.к. Заповеди нарушала. Только что был рассмотрен случай осуждения пожилых женщин за то, что они пляшут. И себя она ставила не ниже других, а выше, и довольна, что к ней идут за помощью и советом. Она с детства завидовала, что сёстры одеваются лучше неё, что ей было обидно.

Она накликала, т.е. наколдовывала, нарекала судьбу человеку. Например, встречалась девушка с парнем из соседней деревни, и сваты уже были у неё, и о свадьбе договорились. Пришла она к матушке за советом (из книги видно, что монахиня не любила женщин). Матушка сказала: «Не выйдешь за этого, жених у тебя будет иной, и из Тёмкино». И повторила несколько раз: «Не выйдешь за этого...». «Как же из Тёмкино, когда сосватано в Паново?» - удивилась девушка. Матушка пропела ей частушку:

Ах, подружка дорогая,
Где же наши трепачи,
Принудиловку работают,
Таскают кирпичи.

Пророчество сбылось. Невесту за кражу двух пудов ржи посадили на год в тюрьму, а жених её за это время женился на другой. Вернувшись из заключения, девушка вскоре вышла замуж за парня из своего села.

У схимонахини большая сила духа (желания), она ощущала своё влияние и пользовалась этим. По собственной воле назначала людям судьбы. Говорила: «Я на кровати сижу, а своё дело веду».

В последние годы жизни схимонахиня очень скудно питалась. Ела чёрные сухари, размоченные в воде. Она не понимала, что истощала себя, убивала свой организм, занималась медленным самоубийством, но всякое самоубийство смертный грех. Такие люди после смерти тела становятся мытарями. Они должны искать себе пропитание на Земле. Люди, верящие в их «святость», ходят к ним на могилки и просят о помощи. Таким образом, в загробной мытар-

ской жизни они начинают питаться энергией поминающих. К некоторым приходит помощь, но система её подачи зависит не от того, к кому пришёл просить, а от большого своего желания. Оно строит систему и механизм осуществления. Иисус понимал это и сказал женщине, страдавшей кровотечением: «Вера твоя спасла тебя». (Евангелие от Матфея, гл. 9, ст. 22).

У Христовых вокруг головы золотой нимб. У остальных же его нет. Описание Макарией приходящей к ней из другого Мира, так называемой «матери божьей», подходит под другое определение. Это сосунья чужой энергии. Она заставляет неистово молиться, но чем дольше молится человек, тем больше энергии он выделяет для такой сущности.

А теперь вникнем в описание Макарией так называемой «царицы небесной»: «Одета в длинное-длинное одеяние голубого цвета, а лицо покрыто. Она, как маков цвет, цветёт. Она весёлая, радостная, наряженная, в цветах, на голове венки». Приходит она и в другой одежде. В последние годы всё реже бывает радостной, чаще очень скорбной, рыдает... «У меня давно не была», - говорит схимонахиня, жалуется, что «царица небесная» стала проходить мимо, только рукой помашет. Схимонахине она открыто объясняет, что старая силы теряет, что ей нужна замена, а такую молельщицу сейчас стало трудно найти. Когда Макария спросила о том, зачем она оставила её без ног и по просьбе не исцелила, та ответила: «Ты такая и нужна. Другая убежит, а ты не убежишь».

Никто не защищал схимонахиню в то время, когда её грабили, забрали икону Смоленской Божьей Матери. Почему-то Господь не оградил схимонахиню от грабителей, а икона позволила себя украсть.

Макария говорила, что мучений ей досталось больше всех, что умрёт, и не будет на Земле такой великой молельщицы. Некоторые люди переживали больше лишений, но не просили смерти как она. (В книге есть несколько примеров об этом). Она концентрировала свою жизнь на плохом и не оценивала хорошего, сделанного для неё. Ведь двадцать лет она жила в хороших условиях у монахини, после чего заимела хороший дом, всегда были прислуги. Прислуг называли хожанками. Эти женщины приходили на месяц, потом их меняли другие. Больше они не выдерживали её капризный характер. Самой верной была Мария, которая отслужила ей двадцать пять лет. Макария про неё говорила, что та хочет завладеть её домом, не для себя, а для племянницы, которую воспитывала после смерти сестры. Своих же детей у неё не было. Макария не увидела полученного от Марии добра и терпения по отношению к ней, и не поняла, что та заботится не о себе, а о племяннице. Мария, видя, что монахиня слабая и в любое время может умереть, заговорила с ней об оформлении наследства. По мнительности своей, Макария считала, что Мария желает ей смерти, и сказала: «Ты сама первая помрёшь ведь». Мария действительно умерла раньше Макарии.

Что же получила ближе к смерти от своей жизни Макария? – «царица» стала реже посещать её, плакать, откровенно признаваться в том, что ей надо искать другого донора. Под конец наработанные Макарией гадкие сущности окружили её. Они так заматывали, что уже не было сил противостоять им: «Мотаются они мешают, плюют на меня, гляди, в воду (во время моления над ней) чего наплюют, - жаловалась Макария, – они чем-то кидаются... они мне глазки могут засыпать».

«Слепые» молельщики ничего этого не увидели, а на могилку её ходят толпами, не понимая, что Макария заставляет людей нести ей энергию для продолжения жизни в Четвёртом Мире, т.к. золотого нимба для автономного питания у неё нет.

Все, кого мы поминаем, не имеют золотого нимба. Они скитаются по Земле. Заставляют людей вскрывать их могилы, разносить кости по многим местам. Там строят в их честь молельные дома. Всякие памятники, названия улиц, библиотек и т.п. в честь умерших являются поминовением. «Присоски это. Великие пройдохи они к вам и тянут энергию вашу» (Из дневника контактов Хрусталёвой, дано 05.10.98).

Главное, что нужно знать людям

В галактических мирах главную роль играет человечество. Оно от атома до людей развивается, усложняется. Появляется разум. При помощи него человечество творит Новое. На этой новой основе, уже без грубой галактической материальности, будет строить другой, более совершенный мир, где наши «Я», наработавшие золотой нимб – автономную энергию с вложенной в неё информацией человеком не будут, а будут Богами дел своих праведных. Современный наш мир не совершенен, имеет низкий к.п.д., много соблазнов и трудностей и поэтому мало кто пройдёт в Божественное бессмертие. Остальное же уничтожится - халывчики погибнут с гибелью биотел, т.к. им нечем станет питаться.

Только у человечества есть мозги, и спросится с него: «Что ты намозговало для места в Раю?» Только галактический мир является пристанищем человечества. Каждый из нас имеет лимит времени для проживания в нём.

Что есть НЛО

Люди всё время ждут пришельцев из других миров, не понимая того, что они уже знают о нас и контролируют, исходя каждый из своего развития. Мы видим НЛО, стараемся понять их действия, качества и цель. 1 - Наша человеческая секретная техника используется для стратегических целей. Её создателям выгодно отвлечь внимание населения от настоящей сути. 2 – Есть и настоящие НЛО. Это созданная на Земле жизнь на основе более тонких качеств материи неббиологического происхождения, т.е. бестелесное создание. Например, в воде

разумная жизнь появилась раньше. Из-за более длительного времени развития она технологически совершеннее нашей, и из воды выходят энергетические аппараты в наш воздушный океан для его изучения. Такое качество жизни существует и на других планетах.

Наше «Я» - малая Вселенная

Как было уже сказано, наши «Я» возглавляют свою душу, как коллектив сущностей, и тело как робот. Цель каждого «Я» - наработать в человеческой жизни навыки, получить знания и после смерти тела с этим багажом перейти на более высокую ступень жизни. Но далеко не каждое «Я» будет достойно этого из-за неправильного образа жизни. Также было сказано, что «Я», сидящее на Небесах со своими желаниями, является душой.

Каждый из нас наработал много Небес (знаний и навыков), но не всё мы используем одновременно. Они есть и их нет в жизни. Например, человек научился печь пироги. Это Небо в нашем организме находится в мёртвой спячке. Оно не проявляет себя до тех пор, пока не будет востребовано нашим «Я». «Я» рождает Бога (при помощи кинетической энергии) и целенаправленно отправляет Его к данному Небу.

Итак: 1) Небо получает Восток (восходящий ток) от «Я» (руководителя нашего организма), т.е. целенаправленную энергию в виде аванса, через Бога. Он является разносчиком энергии по Небесам для пробуждения из мёртвой спячки, 2) Небо воскресает и ощущает желание выполнять дело согласно вложенной в него информации, т.е. программы, 3) Небо включает мозг, который как механизм из мысли плетёт план действия, 4) Небо создаёт образ, 5) Небо проявляет образ или подобие его в нашей биоматериальности при помощи организма. Это есть откровение Неба, 6) Небо создаёт новое Небо при помощи работы воплощённого. С этого момента Бог почил (ушёл на покой), а седьмое благословил, 7) полученный урожай (информация о проделанном и материальные поделки, например пироги, создают определённое эмоциональное состояние души. Вспоминая происшедшее, мы смеёмся или плачем, или тоскуем, или стыдимся и т.д. Это означает, что информация пропитана определённым качеством энергии, которую мы ощущаем).

После проделанной работы Небо уходит в мёртвую спячку до следующего востребования (воскресения), а сделанное (какая-то вещь, например, пироги) из небытия вышло и в небытие уйдёт. Жизнь Неба есть движение в пространстве и во времени. Когда нет движения, пространства и времени, то Небо существует, а не живёт. Во Вселенной жизнью считается жизнь Небес, а остальное - существование.

Ангелы – не младенцы с крыльями, а механизмы, ходоки в тонкий и грубый миры. Они создатели условий для дела Небес, проводники по ступенькам и контролёры. У каждого Ангела есть своё Небо. Ангелов столько, сколько Небес. Ангел-хранитель – один из них. Он отвечает за сохранность организма

и присутствует во всех живых тварях. Вспомнив слова Иисуса о том, что наверху, то и внизу, по аналогу можно привести пример из нашей жизни: стиральная машина есть механизм с программным управлением. Оно ведёт по ступенькам процесс стирки. Это и является Ангелом. Если выйдет из строя реле-переключатель (Ангел), то механизм не сможет продолжить работу. Дело осуществляет троица: Бог, Небо, Ангел.

Троица много, например, старт, дело, результат; информация, загрузка, трибуна; три круга: один – простой пройдоха, второй – пристройка Нового, третий - происхождение Нового Неба.

Положительные и отрицательные стороны религии

Православная Церковь не без недостатков, но там воспеваются воскресение из мёртвых, бессмертие души, говорится о достижении этого при помощи заповедей. Проповедуется высокая мораль, исполняются хорошие обряды.

Религия организует, дисциплинирует людей, создаёт веру в загробную жизнь. Говорит о том, что после смерти тела душа оценивается по качествам поступков и от этого будет зависеть её загробная жизнь. Если человек жил праведно, соблюдал Заповеди, то ему открыта дорога в Рай (в блаженство). Если же совершал противозаповедные поступки, то попадает в ад (в страшные мучения). Но там много недосказанности, которая вводит в заблуждение людей. Например: «Иисус Христос – наш Бог». Это правильно, но что или кто есть Бог для каждого человека, и почему другие религии не считают Иисуса Христа Богом? У них есть Будда, Аллах... Это неединомыслие говорит о том, что нет там правды о Господе и Боге, и напоминает клубы по интересам со своим уставом.

Шуты заставляют священников внушать людям, что они великие грешники, что их предков, Адама и Еву, за прегрешения выбросили из Рая, они расплодили на Земле грешников, и поэтому надо отказаться от мирской жизни, от продолжения рода человеческого, от получения знаний и только молиться о пощаде, плакать, аскетничать для того, чтобы их снова забрали в Рай. Хрусталёва объясняет, что Адам – биомасса, а Ева – жизнь в ней. На самом деле наши «Я» посланы на Землю для получения новых знаний, навыков, нужных пославшему их сюда Создателю для построения Новых Миров. Если души людей после смерти тела приходят с «пустой котомкой» к посылавшему за новым для Престола, их не принимают, и становятся они отшельниками, мытарями. На самом же деле человек послан в трудную тяжёлую жизнь и должен, побеждая трудности и соблазны, принести пославшему новые знания для построения новых, более тонких и высоких миров. По этим причинам людям дали творчество и «закрыли двери» в имеющийся кладёз Создателя, чтобы не брали готовое, а творили Новое.

Создателю нужно развитие, совершенствование, уничтожение мешающих этому. «И взял себе Ламех две жены: имя одной: Ада, и имя второй: Цилла (Селла). Ада родила Иавала: он был отец живущих в шатрах со стада-

ми. Имя брату его Иувал: он был отец всех играющих на гусях и свирели. Цилла также родила Тувалкаина (Фовела), который был ковачём всех орудий из меди и железа. И сестра Тувалкаина Ноема. И сказал Ламех жёнам своим: Ада и Цилла! Послушайте голоса моего; жёны Ламеховы! Внимайте словам моим: я убил мужа в язву мне и отрока в рану мне. Если за Каина отмстится всемеро, то за Ламеха в семьдесят раз всемеро». (Бытие, гл. 4, ст. 19-24). Старое уходит, приходит новое. (В данном случае говорится о том, что стали появляться металлы и орудия производства из них; соответственно стали появляться и новые специалисты. Но мужи прошлых уходящих дел язвили, да и некоторые из молодого поколения, модернизируя старое, не принимали нового, и этим мешали (ранили), но новое победило (убило) старое). Текст в Ветхом Завете Библии иносказателен. Надо понимать, что Каин – земледелие, а Авель – скотоводство. Здесь высказана народная мудрость. В те времена люди не могли на одном месте долго заниматься земледелием, т.к. земля истощалась. Трудов затрачивалось много, а урожай скудел. Надо было не отказываться от земледелия, а вовремя переходить на плодородные земли. А эта земля уже кровное дело скотоводства: «...Голос крови брата твоего вопиет ко Мне от земли» (Библия, Бытие, гл. 4, ст. 10). Надо правильно понимать, почему Каина нельзя убивать (уничтожать). Они сроднились, как братья для общего дела – обеспечения людей питанием. Каину дано знамение – сбор урожая, всегда сходящего с лица земли. «...Всякому, кто убьёт Каина, отмстится всемеро. И сделал Господь [Бог] Каину знамение, чтобы никто, встретившись с ним, не убил его». (Библия, Бытие, гл. 4, ст. 15). По аналогу можно привести пример из нашей жизни. Время лошадей, как тягловой силы, ушло. Пришлось уступить место технике.

- Хрусталёва доказала, что Вселенная живая, имеющая психику, и как она выражается у неббиологических состояний материи. Органическое и неорганическое состояние материи имеет одну основу. Это всё время находящиеся в движении атомы. При помощи человека создаётся платформа для развития жизни из неорганического качества. Уже создан электронный мозг и роботы, которые исполняют самостоятельно, без вмешательства человека некоторые операции. Развитие науки и техники приведёт её к ещё большей самостоятельности. Она станет саморождающей и самоуправляемой при помощи компьютеризации, и порвутся цепи рабства, т.е. зависимость от человека. На следующей платформе жизни человек станет ненужным.
- Дала определение материи как небесного создания ютового конца – Небеса (информация), находящиеся в биомассе, по закону развития должны создать условия для конца биологического существования и перехода на новые качества жизни при помощи самостоятельно действующей роботизированной техники, а также характеристику времени - в нашем (Третьем) мире оно нематериально и является только чистой меркой движущейся материи, а в Четвёртом измерении оно материально.

- Доказала, что мир един и весь одушевлён, т.к. душа присутствует везде и во всём.
- Сказала, что собой представляет земной человек как явление, когда он существует, а когда живёт. Жизнь человечества прекращается с прекращением существования галактических систем. Вырастив внутри себя новую форму жизни, галактическая система разрушится. Она отслужит своё. Эта система сейчас находится на пороге угасания.
- Объяснила, что Христос земной имеет Свою программу для отбора лучшего в новое царство во Вселенной и антихрист заложен в эту программу по закону единства и борьбы противоположностей. Он при помощи антизаповедного отсеивает нестойких. Делает это самоотверженно по принципу – лишаясь жизни, даю жизнь Христу. С прекращением жизни в галактиках эта система Христа разрушается и исчезает антихрист.
- Христос Вселенский имеет программу жизни нетел.
- Христос Надвселенский – стоит над ней как мы над техникой.
- Христос Завселенский – кладезь.
- Кстати, многие говорят об истине, а что это такое, даже не представляют. У Хрусталёвой есть точная характеристика истины, правды, праведности, желания, хотения, и чем они отличаются друг от друга. Правда есть констатация факта, явления, а истина есть суть его. Например, некоторые племена дикарей в голодное время, трудное для выживания, убивают стариков и поедают их. Это правда. А истина заключается в том, что другого выхода нельзя было найти для сохранения племени. Праведность это не правда, а правильный выбор пути и действий.
Желание это то, что мы хотим, а хотение привязывает исполнение желания к определённому времени.

Для того чтобы познать, о чём пишет Хрусталёва, нужно изучать её труды, так как каждое высказывание есть заголовок для размышления. Главная тайна Вселенной ею разгадана. **Это замысел Создателя, цель жизни, принципы и способы её построения.**

**В заключение привожу тезисы из трудов
В.А. Хрусталёвой.**

Некоторые высказывания мыслителей древности, средневековья и современности Хрусталёва использует в своих толкованиях, т.к. считает их верными. Например: «в каждой точке Вселенной есть информация за всю Вселенную и ключ к развитию», «нет чудес, а есть незнание», «познание бесконечно, т.к. бесконечно творение» и другое. Она принимает ранее открытые законы философии о единстве и борьбе противоположностей, отрицания отрицания и берёт их за основу при объяснении того, что люди не могли понять.

- *Ничто* – непроявленная сущность, т.е. не пришедшее в наш мир и не воплотившееся.
- *Истина*. Всем и ничем её называют потому, что она есть и её нет. Во всём всегда воспевается то одно, то другое. Отсюда истина зависит от взгляда, времени, земных возможностей в познании. Делается это в тоне, который задаёт жизнь.
- Жизнь есть желание Творца. Закон жизни: «Всё течёт, всё меняется». Жизнь ставит эксперименты. Суть жизни в бесконечном вступлении и плавном уходе. Требование жизни – соблюдение её законов. Беззаконие разрушает жизнь. Наша жизнь есть визит в прошлое сотворённое (человек родился и оказался в мире природы, техники, сотворённой прошлыми поколениями. Он начинает познавать прошлое и творить будущее на потенциале прошлых наработок). Наша жизнь на Земле есть школа. В ней всё есть.
- Вселенная – центр жизни. В ней есть всё и ничего. Она бесконечна. Ничто есть новое, ещё не сотворённое и не пришедшее в мир.
- Жизнь человека не случайность. Все мы Вселенские твари, для Высоких служим и Высоких из себя выращивать должны. Противников наших надо простить за их блуждание по пристанищам нечистым и уйти от них, не принимая их желаний.
- Смысл жизни в привозе всего того, что её продолжает. В прозрении наша сила. Прозрение преподнесёт нам видение Нового, грядущего на нас. Наш путь – времени Нового. Мы идём по Земле и по Новым верхам возрастаем до Бога Вселенского и станем им.
- Смысл жизни в развитии от Неба Славы до Неба произведения Нового, а потом всё ночное позорное убрать. Оставить только свет немогильного Вечного в радость всему. Горе, мучение отразилось в нём и убралось в свою кончину. После жизни человеческой, «Я», отпетые от неё пойдут в другое пристанище.
- Жизнь Вечная это взлёт и падение, жизнь и смерть, воскресение и много мытарств. Господь её строит, Бог ведёт, Христос наслаждается. Он

поборник всего того, что может строить Новую Жизнь, т.к. Он составитель и отправитель Новых Миров. Всем Он хочет дать Жизнь Вечную, но не каждый её принимает.

- Всевышний – постамент жизни. Он жизни даёт основание.
- Могучий Творец и Бог, и Господь, и всё, т.к. Он это создал. Господь – тварный Творец. Выше стоит Царица Мать – энергия. Она рождает всё.
- Престол – имущество Творца. Он всё, а мы без Него ничего из себя не представляем. Он в нас сидит.
- Мир это пространство и дело в нём Христовыми делами.
- Наши «Я» - ходоки по жизни. Они пройдохи, посетители нашего Мира Чудес. Они строители своего будущего Мира из накопленных здесь качеств, знаний.
- Святость – всё, что входит в дело построения жизненных постулатов. Святое дело жизнь для Господа, долг выполнять святое дело. Христос возненавидел зло и уничтожает его при помощи святости Заповедей Своих.
- Тело и дело ходят вместе, а творится делом то, что надо и то, что не надо из-за помех.
- Нетело есть полевые структуры. Это откроется скоро.
- Вера – великая сила, но в пределах возможного. Где нет возможности, там это не будет на практике осуществляться.
- Ошельмованные те, кто подчиняется нечистому из-за незнания. У шельмы места всем хватит, а к Христу тропа узкая. (Шельма не личность, а часть сатаны, который есть всё доглое (вредное, ненужное). Сатанисты не сатана, а его жертва).
- Все люди вмещают в себя все пороки и всё праведное, т.к. человек, имеющий человеческое лицо, есть создание комбинированное. Возможности их оборачиваются против них и за них.
- Небо опускается до Юта (Ют это быт и существует только в нашем мире), чтобы на дне таком в мучениях родить Новые Небеса. Всего они проходят три круга. Один – простой пройдоха, второй – пристройка Нового, третий – происхождение Нового Неба, более тонкого, и так про-

исходит утоньшение Небес до Нового образа жизни без торового приклада (без планет).

- Дьявол это скорость, безмозглый конь, он служит тому, кто его захватит.
- Мот это дьявольская сущность, мотающая по лишним делам.
- Идолопоклонничество – всё, что не представляет дело Христа и Его Самого.
- Иисус носитель Христа и Славы Его.
- Библия рассказывает о делах и результатах, последовательно идущих по закону причины и следствия, но никто её не расшифровал кроме В.А. Хрусталёвой.
- Могучий технический прогресс губит человечество.
- В Загробном Мире человек уйдёт в свою Небовую пристань, а «Я» станет Богом дел своих праведных или мучеником от дел неправедных. Чёткие знания об этом можно получить только из толкований В.А. Хрусталёвой.
- **Все люди разные и разное им нужно. Только знания, идущие от В.А. Хрусталёвой, показывают, как можно стать Высокими. Возьмут их только те, кто призван стать Высокими, и жизнь их пойдёт по Востоку (по восходящему току) к бессмертию, а остальные заблудились в пороках и не узнают своих спасителей, и не примут их. Дело ютовое (накопление богатства, противозаповедное) поглотило их.**

Послесловие.

Ещё в 1949 году американский прорицатель Эдгар Кейси сказал: «Самые большие надежды принесёт миру развитие философской науки в России. Из России надо ожидать Спасение мира и толчок к развитию новой науки».

В 1979 году Ванга сказала: «Сейчас Россия называется Союзом. Но вернётся старая Россия и будет называться так же – Россия. Все признают её духовное и научное превосходство, и Америка тоже».

Макс Хайдель, известный философ Америки, утверждает, что Россия в начале XXI века – провозвестник новой научной философской Эры в человеческой истории, в которой главную роль будут играть Новые Научные Зна-

ния. Они изменяют сущность человеческих взаимоотношений и утверждают на Земле Правду и Истину о Вселенской Жизни, установят новые этические взаимоотношения между людьми, основанные на высокодуховных качествах.

Представления и толкования о мироздании, господствующие до сих пор в науке, философии, религиях, заставляют пытливые умы сомневаться в их истинности. В этом море толкований трудно обнаружить их несостоятельность, но в сознании логически мыслящих людей появляются проблески. Например, в книге Алисы А. Бейли «Новое явление Христа» (М., 1995, стр. 160-161), среди забитого околорелигиозной мишурой текста, есть, как луч света в тёмном царстве, следующие слова: «Новое небо и новая земля на подходе. Что ортодоксальный теолог и церковник подразумевают под словом «новое небо»? Не могут ли эти слова означать нечто совершенно новое... Не может ли грядущий принести нам новое откровение о природе самого Бога? Знаем ли мы всё, что можно знать о Боге? Если да, то Бог очень ограничен. Не может ли быть так, что наши нынешние представления о Боге, как об универсальном уме, любви и Воле, могут обогатиться каким-нибудь новым представлением или качеством, для которого у нас ещё нет названия или термина и которое нам совершенно не понятно». Надо доказать «...появление Бога в человеке, упования славы. Несомненно, именно его и продемонстрирует ожидаемый Приход; он докажет также тесную связь между Богом Трансцендентным (вне своего творения) и Тем, «Кем мы живём и движемся и существуем», ибо «утвердив этот мир, целокупно стоящий, частицей Себя, Он остаётся неизменным». Бог имманентен в формах всего сотворённого; слава, которая должна быть открыта, есть выражение этой врождённой божественности, во всех её атрибутах и аспектах, качествах и способностях, через посредство человечества.

На факте существования Бога и человеческой связи с божественным, на факте бессмертия и непрерывности божественного откровения и на факте постоянного появления Вестников из Божественного центра и будет основана новая мировая религия». По-другому сказать: «Новое понимание мироздания».

Ванга предсказала приход новых знаний из России в конце прошлого и в начале этого века. Это будет огненная Библия. Придёт день, и все религии исчезнут. Останется только учение Белого братства. Точно белым цветом оно укроет Землю и благодаря ему люди спасутся. Новое учение придёт из России. Она первая очистится. Белое братство распространится по России и начнёт своё шествие по миру. Россия будет развиваться, расти и крепнуть. Никто не сможет остановить Россию. Всё сметёт она со своего пути, и не только сохранится, но и станет властелином мира.

Изучив большое количество различных толкований о мироздании, понял, что все религии падут именно перед Знаниями, вложенными Хрустальной в Новую философию. Они уже начали подтверждаться открытиями нау-

ки. «И явилось на небе великое знамение – жена, облечённая в солнце; под ногами её луна, и на голове её венец из двенадцати звёзд. Она имела во чреве и кричала от болей и мук рождения. И родила она младенца мужского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя её к Богу и престолу Его». (Откровение, гл. 12, ст. 1-2, 5). По контактной связи с Потусторонним Миром Хрусталёва задала вопрос: «О какой жене говорится в Откровении?»

- Не на сторону, а на себя взгляни и увидишь дела свои. От чего ты себя умаляешь? Ты в себе имеешь истинные знания о Боге, Господе, Христе. Ты родила младенца – Христа. Это Его второе пришествие. Он, облачённый Своим Небом (информацией), через тебя спустился на Землю и стал давать истину о Себе, которую раньше никто не знал. Христос пришёл к вам, чтобы отобрать непорочное в Своё царство Отрады. Христос составитель и отправитель Новых Миров. Делает Он это Своей универсальной бесприоритетной системой. В этой системе хозяин есть слуга. Он делает вас, а вы Его. Христос всегда стоит на Востоке – восходящем токе, всегда меняет формы и качества жизни, всегда создаёт Новые Небеса и Новые энергии, всегда развивается. Христос всегда находится на вершине Славы Своей, т.к. Новое поступает точно. Это вечное мгновение торжества Победы. Он поборник Славы и райского наслаждения от дел праведных.

Люди безответственно относятся к научным открытиям и используют их для сиюминутной выгоды, не задумываясь о последствиях. Наука и техника Земли уже вступила на опасную тропу, ведущую к гибели. Создан электронный мозг, идёт переход на квантовую основу, внедряются нанотехнологии. То ли ещё будет... Эта тропа может привести к краху человечества от разрушительных вредных полей и к цепной реакции, которая погубит нашу Галактику.

Ещё есть время каждому из нас проанализировать, переосмыслить и изменить свою жизнь, чтобы спасти душу.

После того, как Ванга сказала о Белом братстве, халявные сущности Потустороннего Мира быстро сориентировались и создали в нашем мире секту так называемого Белого братства. Появился предводитель – Мария Дэви Христос. Она собирала большое количество людей, призывала их к уходу из жизни, а сама обогащалась.

Иисус предупреждал: «Берегитесь лжепророков, которые приходят к вам в овечьей одежде, а внутри суть волки хищные: По плодам их узнаете их». (Евангелие от Матфея, гл. 7, ст.15-16).

Отличительная особенность основных сект заключается в том, чтобы отбирать имущество у своих приверженцев и призывать их к самоубийству, убийству своих детей и даже к массовым самосожжениям. Предводителями

подобных сект часто являются зарубежные авантюристы. Например, Сёко Асахара со своей сектой занимался массовым уничтожением людей. Всем известно отравление газом в Токийском метро. Он проник и в Россию.

О подобных деяниях пресса систематически сообщает.

Среди россиян тоже есть так называемые проповедники: Виссарион, называющий себя Христом. Он создал «государство в государстве» со своими правилами жизни. Люди идут к нему, невзирая на предупреждения Иисуса Христа: «Итак, если скажут вам: вот, Он в пустыне, - не выходите; вот, Он в потаенных комнатах, - не верьте...» (Евангелие от Матфея, гл. 24, ст. 26).

Григорий Грабовой во всеуслышание по телевидению объявлял себя будущим президентом России, президентом всего Земного Шара и Вселенной. А сейчас он отказывается от своих слов.

В пояснениях Хрусталёва сообщает о том, что люди делятся на три категории. Первая – аборигены (такое определение не соответствует нашему современному понятию о том, что это коренные жители). Они заимели лицо человеческое, человеческую бытовую примитивную речь. Основные их желания - убаживание инстинктов, им подчиняются больше всего. Прodelывают это, невзирая на запреты общества, т.к. являются хищными животными с людской внешностью. Законы для них не писаны в прямом смысле слова. Аборигены опасные звери.

Вторая – демоны. Эти люди могут трудиться, обучаться, создавать материальные блага. Стремятся быть богатыми, вести роскошный образ жизни. Они чёрные завистники, могут строить козни, не любят никого, даже самих себя, т.к. считают, что есть люди лучше них живущие. Демоны стремятся к власти и из-за неё могут пойти на преступление. Для убийства соперников часто нанимают киллеров (исполнителей). Их Бог – Ют (богатство и власть). Ют Бог смертный.

Аборигены и демоны легко нарушают Заповеди. Демоны могут маскироваться, и истинное лицо, свои внутренние желания, часто внешне не показывают.

Эти две категории к Христу не пойдут. В загробном мире их ждут мучения. Мучения создают им сущности, выросшие у них в душе (тонкоматериальные дети). Это убийцы, алкоголики, наркоманы, лгуны, развратники, т.к. всё, что здесь натворил, на тебя и пойдёт.

Третья – пристойные. Они обычно тянутся к знаниям. Ведут пристойный образ жизни. Полученные положительные знания передают другим, но чистых аборигенов, демонов, пристойных мало. Все остальные смешанные. Чего больше накоплено, то и победит.

Люди, не обладающие видением тонкого мира, могут определять, что заложено в человеке, по действиям тела, т.к. тело является исполнителем воли невидимых людьми сущностей.

Как было сказано Иисусом: «По плодам их узнаете их». Григорий Грабовой относится к демонам. Он заимел богатство и мечтает прийти к власти.

Так называемый Иоанн, возглавляющий Богородичный Центр, говорит о том, что мир спасут Мария, София, а женщин унижает, не понимая, что они есть творения Матери Божьей единственной, которая есть энергия. Она не имеет Своего лица, а все женщины есть Её проявленные лица. Иисус сказал, что Бог внутри нас есть, значит, все женщины Богородицы.

Труды Хрусталёвой показывают кто есть кто. Кто их не принимает, тот не достоин Христа.

Одно из последних высказываний Ванги было: «Всё растает, словно лёд. Только одно останется неизблемым – слава Владимира, слава России».

Анализируя события, происходящие в России с момента перестройки, прихожу к выводу, что спасает Россию президент Владимир Владимирович Путин. Он принял управление страной в то время, когда она была дестабилизирована. Иностранные бизнесмены не вступали даже в деловые переговоры из-за высокого риска. Царил разгул уголовной преступности, коррупции, законы не работали и т.д. Власть дискредитировала себя внутри страны и за рубежом, накопила огромное количество долгов. По много месяцев не выплачивалась зарплата, пенсия. Несколько лет у страны не было даже символики. Люди ощущали надвигающийся крах и не надеялись на улучшение.

Владимир Владимирович Путин за время своего правления сумел поднять репутацию страны за рубежом, создать символику, укрепить армию, значительно сократить долги, существенно пополнить государственную казну, повысить уровень жизни людей – увеличилась зарплата, пенсия. Расширилась торговля, появилось изобилие продуктов и необходимых товаров. Россия пролетела над пропастью.

Инок Авель сказал царю Павлу, что Бог пришлёт человека, облик его будет Державен и Светел, т.е. сидящий на троне России. Ванга в 1979 году сказала, что через 20 лет будут глобальные перемены к лучшему в России. Через 20 лет пришёл на трон Владимир Владимирович Путин, и в то же время появляется Новая философия и Новые Знания о Христе, идущие от Хрусталёвой. Женщина, которая даёт истинные Знания, спасёт Мир.

Недавно появился писатель – Владимир Вестник. Он самоуверенно считает, что Ванга, назвав имя Владимира, сказала о нём.

В русском языке есть слова: «вера», «надежда», «любовь». Они несут определённые понятия. Но есть и имена собственные, обозначающие имена людей, и пишутся с заглавной буквы. Слово «владимир» в переводе на русский язык означает «властелин мира». Сказанные Вангой слова: «Всё растает, словно лёд, только одно останется нетронутым – слава Владимира, слава России», из которых «слава Владимира, слава России» означают – слава властелину мира, слава России. Далее она сказала: «Никто не сможет остановить

Россию. Всё сметёт она со своего пути и не только сохранится, но и станет духовным лидером мира».

После прочтения книг Вестника «Новая весть от Бога» и «О главном секрете благополучия» стало ясно, что его высказывания несостоятельны, необоснованны, не раскрывают суть. Он не видит причинно-следственной связи, и только повторяет известные негативные факты из нашей жизни о плохой экологии, дестабилизации климата, повышении катастрофичности, снижении защищённости и т.д., и т.п. Говорит об истине, не давая ей чёткой характеристики. Сообщает, что открыл новые законы, тайны предстоящего спасения России, неизвестные науке знания об истинных причинах экономических, социальных и духовных проблем и о кратчайшем пути к благополучию. Видно, он хочет построить рай на Земле, но Россия подобное уже проходила, коммунисты нам это обещали: «От каждого по способностям, каждому по потребностям». Основную часть читателей привлекает вопрос, как стать богатым. Но это усовершенствованное желание животных. У них главное – утоление голода. Животные представляют образы съедобного. На заре своего развития люди тоже имели хорошо развитое образное мышление. Подтверждением этого являются наскальные изображения людей, животных с сюжетами. Такие низкие способности автор по недомыслию поднимает на высоту. Подобные люди начинают думать, что они неведь что. Их это не позволяет им знакомиться с мнениями других. Их высказывания ни в какое сравнение не идут со Знаниями, которые даёт Хрусталёва.

Я являюсь учеником Хрусталёвой 14 лет и знаю значительно больше того, о чём написал. Здесь только раскрыл связь Третьего Мира с Четвёртым.

Всё не просто. Везде присутствует «да» и «нет» об одном и том же. Знакомясь с выкладками так называемых открывателей тайн мироздания, хочется процитировать Владимира Высоцкого: «Эх, ребята всё не так, всё не так, ребята!»

Наука считает, что наш мозг задействован приблизительно на пять процентов. Хрусталёва объясняет, что мозг заполнен на все 100%. Из них 95% заложено в мозг, как в банк данных. Всё, что мы видим, слышим, ощущаем с момента рождения и появления в нашем мире является нашим багажом. Складирование идёт неосознанно, без анализа, как запись при помощи видеокамеры, и в Потустороннем Мире будет являться материалом для просмотра, осознания и строительства Нового Мира.

Советую не принимающим толкования Хрусталёвой хотя бы прочитать её материалы, т.к. после прихода в Потусторонний Мир, даже для обманутых противозаповедными сущностями, прочитанное будет приобретённым знанием, программой, спасающей от мучений душу.

Наш Создатель даёт людям последний шанс для прохода в бессмертие. Читайте труды Хрусталёвой, они приведут вас к прозрению и покаянию. Покаяние вычеркнет из прошлой жизни грехи ваши. Имейте при себе образ Пристойной Законницы. Он не даст вам творить беззаконие и приведёт к пристойной жизни, исполнению Заповедей и покаянию. Это пропуск в бессмертие.

Игорь Чадовский

<http://new-philosophy.ru>

<http://universevoice.ru>